
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ

Έλεγξε ότι όλα τα στοιχεία σου στο Ψηφιακό Μητρώο είναι έγκυρα
και επικαιροποιημένα.

Η Δήλωση ψευδών στοιχείων επιφέρει προσωρινή διαγραφή από 
το Ψηφιακό Μητρώο, για διάστημα ανάλογο της βαρύτητας της 
παράβασης!

Μη επικαιροποίηση των στοιχείων σου στο ψηφιακό μητρώο, επιφέρει 
προσωρινή διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο.

Ένημέρωσε έγκαιρα την Υπηρεσία για την έναρξη οποιασδήποτε 
μορφής απασχόλησης.

Η παράλειψη ενημέρωσης για απασχόληση, οδηγεί σε διαγραφή 
από το ψηφιακό μητρώο και στέρηση δικαιώματος επανεγγραφής 
για 6 μήνες.

Μη έγκαιρη ενημέρωση για την έναρξη οποιασδήποτε μορφής 
απασχόλησης, οδηγεί σε διαγραφή από το ψηφιακό μητρώο και 
στέρηση δικαιώματος επανεγγραφής για 6 μήνες.

*Δεν επιβάλλεται όταν ο άνεργος καταγραφεί στο Π.Σ. ΈΡΓΑΝΗ όπου 
γίνεται αυτόματη διαγραφή

Ανανέωσε την κάρτα ανεργίας εμπρόθεσμα.

Η παράλειψη συνεπάγεται διαγραφή από το ψηφιακό μητρώο 
κατά την ημερομηνία λήξης ισχύος της ψηφιακής κάρτας.

Έκπρόθεσμη ανανέωση της κάρτας ανεργίας σου, συνεπάγεται 
διαγραφή από το ψηφιακό μητρώο κατά την ημερομηνία λήξης ισχύος 
της ψηφιακής κάρτας.

H δήλωση παρουσίας σε προβλεπόμενα διαστήματα, εφόσον 
λαμβάνεις επίδομα ανεργίας, είναι υποχρεωτική.

Η ασυνέπεια παρουσίας, συνεπάγεται διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο και διακοπή του επιδόματος.

Μη τήρηση της υποχρέωσης δήλωσης παρουσίας στα προβλεπόμενα 
διαστήματα, όταν λαμβάνεις επίδομα ανεργίας, συνεπάγεται διαγραφή
από το Ψηφιακό Μητρώο και διακοπή του επιδόματος.

Ένημέρωσε την Υπηρεσία για οποιοδήποτε λόγο διαγραφής από 
το μητρώο της ΔΥΠΑ, εκτός της απασχόλησης.

Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης επιβάλλεται διαγραφή από το 
ψηφιακό μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες.

Μη ενημέρωση της ΔΥΠΑ για οποιοδήποτε λόγο διαγραφής από το 
μητρώο της, εκτός της απασχόλησης, επιφέρει διαγραφή και αδυναμία 
επανεγγραφής για 30 ημέρες.
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Ανταποκρίσου στις προτάσεις της υπηρεσίας για θέσεις εργασίας, 
για προγράμματα ή δράσεις βελτίωσης των δεξιοτήτων σου.

Η μη ανταπόκριση συνεπάγεται τη διαγραφή από το ψηφιακό 
μητρώο και την αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες

Μη ανταπόκριση σε προτάσεις, για θέσεις εργασίας, για προγράμματα 
ή δράσεις βελτίωσης των δεξιοτήτων σου. Συνεπάγεται τη διαγραφή 
από το ψηφιακό μητρώο και την αδυναμία επανεγγραφής για 30 
ημέρες

Υπόβαλε τυχόν δικαιολογητικά που θα ζητηθούν από την 
Υπηρεσία.

H παράλειψη υποβολής, επιφέρει διαγραφή από το ψηφιακό 
μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής έως την υποβολή τους.

Η μη υποβολή τυχόν δικαιολογητικών που θα σας ζητηθούν από την 
ΔΥΠΑ, προκαλεί διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο και αδυναμία 
επανεγγραφής έως την υποβολή τους.

Τήρησε τις προκαθορισμένες συναντήσεις με τον Έργασιακό 
Σύμβουλο της ΔΥΠΑ.

Η αθέτηση προκαθορισμένου ραντεβού χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση συνεπάγεται διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο και 
αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες.

Αθέτηση προκαθορισμένου ραντεβού  με εργασιακό σύμβουλο χωρίς 
προηγούμενη ειδοποίηση, οδηγεί σε διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες

Κατάρτισε το Ατομικό Σχέδιο Δράσης  σε συνεργασία με 
Έργασιακό Σύμβουλο και αναθεώρησέ το όποτε απαιτείται.

Η μη κατάρτιση του συνεπάγεται διαγραφή από το ψηφιακό 

μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής για 6 μήνες.

Η μη κατάρτιση του ατομικού σχεδίου δράσης συνεπάγεται διαγραφή 

από το ψηφιακό μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής για 6 μήνες.

Ανταποκρίσου στις προτάσεις του Έργασιακού Συμβούλου για 
θέσεις εργασίας, και ενημέρωσέ τον για την σχετική εξέλιξη εντός 
10 ημερών.

Η μη ανταπόκριση συνεπάγεται διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο και αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες

Μη ανταπόκριση σε προτάσεις του εργασιακού συμβούλου για θέσεις 
εργασίας, συνεπάγεται διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο και 
αδυναμία επανεγγραφής για 30 ημέρες
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Δήλωσε συμμετοχή σε δράσεις συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, παρακολούθησε μέχρι την ολοκλήρωσή τους και 
απόκτησε την απαιτούμενη πιστοποίηση.

Η μη συμμετοχή και ολοκλήρωση δράσεων συνεχιζόμενης 
επαγγελματικής κατάρτισης, επιβάλει διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο για 6 μήνες.

Μη συμμετοχή και ολοκλήρωση δράσεων συνεχιζόμενης 
επαγγελματικής κατάρτισης, επιβάλει διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο για 6 μήνες.

Ανταποκρίσου στις προτάσεις συμμετοχής σε δράσεις 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και αρχικής επαγγελματικής 
εκπαίδευσης, πρακτικής άσκησης ή συμμετοχής σε 
συμβουλευτικές υπηρεσίες.

Η μη ανταπόκριση συνεπάγεται διαγραφή από το Ψηφιακό 
Μητρώο για 30 ημέρες.

Η μη ανταπόκριση στις προτάσεις συμμετοχής σε δράσεις 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και αρχικής επαγγελματικής 
εκπαίδευσης, πρακτικής άσκησης ή συμμετοχής σε συμβουλευτικές 
υπηρεσίες επιφέρει διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο για 30 ημέρες.

Ανταποκρίσου στο συστατικό σημείωμα για κατάλληλη θέση 

εργασίας από τον Έργασιακό Σύμβουλο.

Η άρνηση τριών συστατικών σημειωμάτων που συμφωνούν με το 

ψηφιακό ατομικό σχέδιο δράσης συνεπάγεται διαγραφή από το 

ψηφιακό μητρώο για 2 χρόνια

Αρνηση τριών συστατικών σημειωμάτων για κατάλληλη θέση εργασίας 

από τον Έργασιακό Σύμβουλο, που συμφωνούν με το ψηφιακό ατομικό

σχέδιο δράσης συνεπάγεται διαγραφή από το ψηφιακό μητρώο για 2 

χρόνια

Αναζήτησε εργασία με ενεργό τρόπο και, σε περίπτωση που ο 
Έργασιακός Σύμβουλος σου ζητήσει σχετικά αποδεικτικά, να τα 
προσκομίσεις.

Η μη ανταπόκριση προκαλεί διαγραφή από το Ψηφιακό Μητρώο 
για 30 ημέρες

Μη αναζήτηση εργασίας με ενεργό τρόπο,  προκαλεί διαγραφή από το 
Ψηφιακό Μητρώο για 30 ημέρες
 


